Kuaacc 9.2.3
Yueonuk: Aareopa (Jopodees I'.B.)

Tema monynsa «HepaBencrBa»
B mecme npogeparomca meopemuueckas u npaKmuiecKkas 4acmu.

TeopeTnyeckas 4acCTh
IToHsaTue necTBUTEIBHBIX UHCEII.
OO6mue cBoiCTBa HEPABEHCTB.
[ToHATHE PAaBHOCWIIBHOCTH YPABHEHNUI U HEPABEHCTB.

AJITOpUTM pELICHUS JIMHENHBIX HEPABEHCTB.
AJITOPUTM PENIEHUS] CUCTEM JIMHEWHBIX HEPABEHCTB.

SAEE A .

prweprze npakmudecKue 3A0aHUA:

1. Omnpenenure, BEpHO JU BhICKa3bIBaHHE:

— Bcesikoe 11emoe 9nciio sSBISICTCS HaTyPaIbHBIM;

— Bcskoe HaTypambHOE YHUCIIO SIBIISIETCS TIEITBIM;

— Bcskoe 1enoe 4rciio SBIsSIeTCS ASHCTBUTEIBHBIM;

— Bcskoe neficTBUTENIBHOE YHUCIIO SBIISICTCS PAIlHOHATBHBIM.
2. YKaXuTe HEBEPHOE YTBEP)KJICHHE:

1) 2/3¢Q 2) 150 Z 3) 314¢ N @—%ER

3. B xakoM ciydae mpaBUILHO YKa3aHO COOTHOIIIEHNE MEXIY MHOKECTBAMU
N, Z, Q?
1) ZcQcN
2) QcZcN
3) NcQczZ
4) NcZcQ

2
4. KakoMy U3 JaHHBIX TPOMEKYTKOB MPUHAJICKUT YUCIIO 27 ?

1) [2,1;2,2]
2) [2,2; 2,3]
3) [2,3; 2,4]
4) [2,4; 2,5]



5. K xakomy u3 nmpomexxyTkoB oTHocHuTcs uncio 0,1

a)

@

1 1

11 9
0)

1 1

10 8
B)

O O

98

1000 1
r)

~03 —01

6. K xakoMmy u3 npomexxyTkoB npuHaiexxut a=0,2
a) 01l<a<0,22
b) 0,7<a<0,9
C) -01<a<0,01
d) -0,3<a<0,2001
7. HalinuTe moimaab NpsiMOYroJibHUKA, CTOPOHBI KOTOPOTO PaBHbI (5—J§) CM

u (5+\/§) CM.

8. OrueHnTe IIIOMAIb U IEPUMETP yIacTKa MPSIMOYTOILHON (POPMBI CO
cTopoHamMu a M U b M, eciin 20<a <21, 30<b <31.

9. Kaxkas U3 Touek, OTMEUEHHBIX Ha KOOPAUHATHOU MPSMOM, COOTBETCTBYET
quciy 4+/2 ?

M N P Q
o 1 @ 1
4 5 6 7
1) Touka M 2) Touka N 3) Touka P 4) Touka Q

10.0 gucnax a, b, ¢, d uzBectHo, yro a<b, a=c, d<c. CpaBuure uncaa d u b.
1)d=b
2) d>b
3) d<b
4) nis CpaBHEHUS HEJOCTATOYHO JaHHBIX.
11.Kakoe u3 clIeAyIONMX HEPABEHCTB HE CIeIyeT U3 HepaBeHCTBa a>h?
1) a+10.>b+10
2) —10a<-10b
3) b 2
10 10
4) a-10<b-10



12.Kakue u3 HepaBEeHCTB:
A) ab > 150 b) ab > 100 B) ab > 200
SIBJISIFOTCSI BEPHBIMHE TIPH JIFOOBIX & U b, yoBieTBopstonmx ycinosuto a>10,
b>15?
13.Pemmte HEpaBEHCTBO
A) 1-(3-x)<7(x+1)
B) 14<2-2(x-1)
B) -3(z+3)+20>5
) 6(x+12)>3(x—4)
14.J1514 KaX10M CUCTEMBI HEPABEHCTB YKAKUTE MHOXKECTBO €€ PEIICHUM.
A) {x>—1 ) {x>—1 B) {x<—1
3-x>0 3-x<0 x—3<0
15.PemuTe cucTeMy HEpaBEHCTB
10x+12>2
){x—4é7x—l
b) {x >-05
x<2
2x > x+1
) {4x ~5<5

F) x—3>0
X+2>0

3y-12<0
1)
2y+3>0
E) 10-5z2>0
22-1<0

W

16.Kakoe u3 Ciemyronux 9uces IBIsSETCS PEIICHHEM CHCTEMbl HEPaBEHCTB
2x+1<0
{2 -x=0
11 2)0 3)3 4) -1
17.Kakoe 13 CIIeayIOIINX YHCE SIBIIICTCSA pelIcHUEM crucTeMbl HepaBeHCTB {0;
1;-1;2}
5-5z>0
{z +1>0
18.Kakoe u3 CIIeAyIONIMX YHUCEI ABISCTCS perieHrneM cucteMbl HepaBeHCTB {0;
2; 3}
2-6x>0
{2 -4x <0

19.Kakoe 13 CIIeAYIONIMX YHUCEI ABISCTCS perieHrneM cucteMbl HepaBeHCTB {0;

1
-11 514}



1-2y>0
{4y—120
20.PemmTe 1BOITHOE HEPABEHCTBO
A)-2<1-5z<15
b) -3<2x+1<15
B) 3<3x<18
I 4<-2y<10
J) 0<z+8<28
21.

IInsa Kaa0il cMCTeMbI HEPABEHCTB
VKaKuTe MHOMECTBO €€ pPelleHUH.

jx 2 -1
1) \3“.1’ 40;
o - )
2) lx+3<0;
| X = —3
3) 1-x<0.
Oreer. 1Y — "
) R <.

) P —




